
 令和３年 ９月２１日 

 住所：梶町４-２８-５ 

 電話：06-6902-0813 

              

学力及び生活面に関するアンケート結果② 

 16 日発行の学校だよりでは、学力についての６項目についてご紹介をいたしましたので、今回は、生活

についての６項目について結果を報告いたします。 

 まずは、昨年2月の結果より、肯定的な回答の増加は2項目となっています。「授業がよくわかります」

では肯定的な回答をした割合が 77.9%と 5.6%増加しており、「みんなで何かをするのが楽しい」では肯

定的な回答が84.8%と0.7%増加しています。 

逆に「今の自分が好きです」では肯定的な回答が 51.4%と 5.7%減少し、「クラスの役に立っていると

感じています」では肯定的な回答が36.2%と 4.0%減少しています。減少しているだけでなく、肯定的な

回答をする生徒が少ないとも感じています。新型コロナウイルス感染症の影響で、学校行事等が持てていな

いのも少なからず影響があるのではと感じています。今後も、可能な範囲で生徒たちの自己肯定感が高まる

よう、生徒会とも連携しながら教育活動の内容について検討してまいります。 
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わたしは、学校に来るのが楽しいです

そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない 思わない
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わたしは、授業がよくわかります

そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない 思わない
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わたしは、みんなで何かをするのは楽しいと思います

そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない 思わない
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わたしは、今の自分が好きです

そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない 思わない
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わたしには、よいところがあります

そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない 思わない
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わたしは、クラスの人の役に立っていると感じています

そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない 思わない


